                                              PROTOKÓŁ NR XVIII/2020

XVIII  Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 27 października 2020 r. w sali narad przy stadionie gminnym w Świekatowie w godz. od 13:00 do 13:30.

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonych list obecności.

II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji rady gminy.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji – XVII z 29.09.2020 r.

5. Sprawozdanie wójta o działaniach podejmowanych między sesjami.

6. Informacja przewodniczącego rady gminy o działaniach podejmowanych 

     między sesjami.  

7.  Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2019/2020.

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

     a) regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy 
     Świekatowo,

     b) sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów  

     komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Świekatowo                          

     i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez   

     właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 
     komunalnymi oraz częstotliwości odbierania odpadów komunalnych od 
     właścicieli nieruchomości  i sposobie świadczenia usług przez punkt 
     selektywnego zbierania odpadów komunalnych,

     c) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
     zawarcia umowy korzystania z lokalu położonego w Zalesiu Królewskim 
      nr 42,

     d) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
     zawarcia umowy korzystania z lokalu położonego w Zalesiu Królewskim 
     nr 42,

     e) zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia gminnego programu 

     profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz 
     przeciwdziałania narkomanii  dla gminy Świekatowo na 2020 rok,

     f) zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 r.

     9.  Sprawy różne, w tym wnioski.

     10.  Zakończenie. 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał you tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.

Ad. 1

XVIII Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu radnych przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział 13 radnych. 

Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XVIII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 4

Prowadząca obrady Ewelina Ledzińska  stwierdziła, że protokół  XVII Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 29 września 2020 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XVII Sesji nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XVII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XVII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 5

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska odczytała sprawozdanie Wójta Gminy Świekatowo o działaniach podejmowanych między sesjami.  (Sprawozdanie w załączeniu do protokołu sesji). 

Pytań do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.

Ad. 6

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła informację o działaniach podejmowanych między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska realizowała bieżące sprawy rady gminy, uczestniczyła we wspólnym posiedzeniu komisji. Monitorowała  przebieg realizowanych inwestycji gminnych.  
Pytań do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.

Ad. 7

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła zebranym Informację o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2019/2020.

W.w. informacja była przedmiotem obrad komisji RG odbytego 21 października 2020 r.
Pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.

Ad. 8 a
Wszystkie projekty uchwał przedstawione na dzisiejszej sesji zostały pozytywnie zaopiniowane przez komisje Rady Gminy w dniu 21 października 2020 r.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy 

Świekatowo.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XVIII/109/2020 w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Świekatowo.
Ad. 8 b

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów  komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Świekatowo                          i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz częstotliwości odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości  i sposobie świadczenia usług przez punkt selektywnego zbierania odpadów komunalnych.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie przyjęcia sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów  komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Świekatowo i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz częstotliwości odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości  i sposobie świadczenia usług przez punkt selektywnego zbierania odpadów komunalnych.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XVIII/110/2020 w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów  komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Świekatowo   i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz częstotliwości odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości  i sposobie świadczenia usług przez punkt selektywnego zbierania odpadów komunalnych.

Ad. 8 c

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy korzystania z lokalu położonego w Zalesiu Królewskim nr 42.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy korzystania z lokalu położonego w Zalesiu Królewskim nr 42.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XVIII/111/2020 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy korzystania z lokalu położonego w Zalesiu Królewskim nr 42.
Ad. 8 d

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy korzystania z lokalu położonego w Zalesiu Królewskim nr 42.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie  wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy korzystania z lokalu położonego w Zalesiu Królewskim nr 42.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XVIII/112/2020 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy korzystania z lokalu położonego w Zalesiu Królewskim nr 42.

Ad. 8 e

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii  dla gminy Świekatowo na 2020 rok.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii  dla gminy Świekatowo na 2020 rok.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XVIII/113/2020 zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii  dla gminy Świekatowo na 2020 rok.

Ad. 8 f

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały

w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 r.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 r.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XVIII/114/2020 w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 r.

Ad. 9

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła pismo Naczelnika Urzędu Skarbowego w Świeciu z dnia 19 października 2020 r., znak 0415-SKA1.4006.13.2020  w sprawie informacji z przeprowadzonej weryfikacji oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych gminy Świekatowo i pracowników samorządowych.
Pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.

Radny Krzysztof Kujawa zapytywał czy odbył się przetarg na odbiór odpadów komunalnych z terenu gminy.
Na w.w. pytanie odpowiedziała przewodnicząca Rady Gminy.

(Od ug: W chwili obecnej toczy się procedura administracyjna dot. przygotowania w.w. przetargu).
Na tym zakończono posiedzenie XVIII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy
                                                                                    Ewelina Ledzińska

Protokołowała

Hanna Tomaszewska

